
CONCEPT 

Verslag Algemene Ledenvergadering S.C. Excelsior d.d. 11 november 2025 

Aanwezig volgens presentielijst: 

Bestuur 

Joris de Caluwé (voorzitter), Claudius Abegg (penningmeester), Bas Endlich (secretaris a.i.) 

Erelid 

Cock van Zanten 

Leden van Verdienste 

John van Tilburg, Jacko van Ast, Simon Kelder (afwezig met kennisgeving) 

Leden 

Bas van Meel, John Brusse, Elisio Lopes, Soraya Chabab, Wim van Merkensteijn, Alkan Bilgi, Dick 
van Verre, Bob de Lange, Mitchell den Ridder, Spencer Janssen, Gioella Bruins, Azaim Lahbib, 
Lars Honing, Danny van Aalst, Linda Seinen, Dennis van der Neut, Thijs Cox, Michel van der 
Neut, Arie van den Berg, Rui de Miranda, P.R. Stepanjan, Ruud Hoogerwerf, Hans Pronk, Ben 
Bruins, Ferry Baas, Samantha Pronk, Djwor (?), A Buysrogge, Arthur Rasenberg, P. Neslan, L. van 
den Broek, Stefan van Helden, Willem Piekaar, A. Manolache, M v der Rijt,   

1.            Opening 

De voorzitter, Joris de Caluwé, opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom 

 

2.             Mededelingen  

Onze leden Wim van Merkensteijn en Guno Braaf zijn 25 jaar lid van de Sportclub. Wim krijgt uit 
handen van Joris de Caluwé een SC Excelsior speldje uitgereikt. Guno Braaf kon helaas niet 
aanwezig zijn maar krijgt op een ander moment een speldje uitgereikt. Naschrift: Guno heeft op 
zaterdag 15 november het speldje alsnog uitgereikt gekregen uit handen van Joris de Caluwé.  

 

3.            Notulen 

Zonder wijzigingen worden de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 11 november 
2024 en de Buitengewone Ledenvergadering van 17 juni 2025 vastgesteld. 

4.            Ingekomen stukken 

De ingekomen stukken worden behandeld bij agendapunt 9. 

5.           Jaarverslag secretaris seizoen 2024 - 2025  

Secretaris Bas Endlich (a.i.) doet aan de hand van een aantal onderwerpen verslag over het 
afgelopen seizoen: 

 

 



Onze leden 

• Ons lid van verdienste Ron Stolk is overleden. Ron was 60 jaar lid waarvan 10 jaar als 
wedstrijdsecretaris. Wij staan bij deze vergadering stil bij zijn overlijden. 

• Onze stafleden Herman Brinkman, Edwin Voorspuij, en Leon van der Meer zijn allen niet 
meer in dienst. Herman was met name een gezicht van de club en een spin in het web 
voor het administratieve reilen en zeilen. 

Voetbal 

• Opvallend is dat een aantal teams op een behoorlijk hoog niveau acteert. Teams vanaf 
Jo-13-1 t/m Jo- 17-1 spelen in de 3e t/m 5e divisie. Dit is een behoorlijk hoog niveau, zeker 
als rekening wordt gehouden met de relatief kleine omvang van onze vereniging. 

Organisatie en faciliteiten 

• Wij werken sedert een jaar vanuit een driekoppig bestuur met een aantal commissies. De 
commissies Onderhoud en Faciliteiten, Kantine en Scheidsrechters draaien goed en 
verzetten veel werk voor onze vereniging 

• In de kantine zijn wij gestart met automaten. De omzet uit de automaten is substantieel.  
• Het nieuwe veld 3 (kunstgrasveld) is in gebruik genomen en zorgt voor meer ruimte en 

betere veld omstandigheden op trainingsavonden en meer ruimte op speeldagen 
• Wassen voor teams t/m onder 17 gebeurt nu door teams zelf. 
• Wij hebben een nieuwe website en app via Voetbalassist. Daarbij maken wij ook gebruik 

van handige tooling van Voetbalassist voor veld- en kleedkamerindelingen. 

Vereniging 

• Ook het afgelopen seizoen zijn weer veel activiteiten georganiseerd: 
o Ster van Kralingen junior en senior toernooi 
o Familiedag 
o 7 x7 competitie 
o Interne competities en finales 
o Bingo 

Naar aanleiding van dit verslag neemt Jacko Van Ast het woord. Hij constateert dat er veel is 
gebeurd in het afgelopen seizoen maar heeft moeite met het perspectief dat het nu allemaal 
veel beter is dan vroeger. Jacko wijst er op dat een aantal zaken niet als een vooruitgang hoeft te 
worden beschouwd. Denk aan het zelf wassen van kleding, de mindere ontvangst van bezoekers 
op speeldagen, de meidenafdeling die flink is gekrompen, de relatie met de BVO die is 
verslechterd etc. Jacko roept op om ook hetgeen de afgelopen jaren binnen de vereniging is 
opgebouwd de juiste waardering te geven en het heden niet alleen door een roze bril te bekijken. 

6.        Jaarverslag penningsmeester seizoen 2024 -2025 

Henk Lavreijssen is niet meer onze boekhouder. Persoonlijke omstandigheden aan de kant van 
Henk Lavreijssen en de overgang naar een nieuwe boekhouder heeft tot een wat rommelig 
proces geleid om tot de juiste cijfers te komen met hier en daar wat verschuivingen in posten. 
Toch kunnen wij juiste weergave presenteren van het financiële reilen en zeilen over het 
afgelopen boekjaar. 



De verklaring van de kascommissie wordt desgevraagd voorgelezen. De kascommissie verklaart 
dat het verslag van de penningmeester aansluit bij cijfers in het systemen.  Er worden voor de 
toekomst ook drie tips gegeven door de kas commissie: laat op papier de aansluiting van de 
bank saldi met het verslag zien, geef een overzicht van het aantal leden om de contributie 
inkomsten beter te controleren, en geef een uitdraai van het kassa systeem voor controle van de 
omzet van het clubhuis. 

Claudius Abegg (penningmeester) is niet onverdeeld tevreden over het afgelopen jaar. Weliswaar 
was er sprake van een hogere kantine omzet door gebruik automaten en druk bezochte 
toernooien maar de kosten zijn het afgelopen jaar ook fors gestegen. Daarbij springen de kosten 
voor kleding, materialen (o.a. ballen), Voetbalassist en kosten aan onderhoud en keuringen in 
het oog. 

Helaas zijn marges in de kantine nog te laag, mede door veelvuldig eigen gebruik. 

De kosten mbt de zaalvoetbal activiteiten vallen hoog uit door hoge kosten aan KNVB, zaalhuur 
en scheidsrechters. Per saldo resteert hierdoor een licht negatief resultaat over het afgelopen 
boekjaar. 

7.        Begroting 2025 - 2026 

Claudius licht toe dat de verhoging van de contributie met € 15,-- grotendeels teniet wordt 
gedaan door het wegvallen van de inkomsten uit de meiden academy. Het wordt steeds lastiger 
om subsidies te krijgen zoals BOSA en Dumava.   

Vraag van Danny van Aalst: Waar zien wij het effect van de extra omzet uit automaten/toernooien 
en het verhogen van de kantine prijzen terug?  De penningmeester geeft aan dat hij deze cijfers 
voorzichtig inschat omdat het bijvoorbeeld niet zeker is dat de omzet uit toernooien weer hoog 
uitkomt (bijvoorbeeld door slechte weersomstandigheden). 

Hans Pronk vraagt hoe onderhoudswerkzaamheden worden gebudgetteerd? Joris verwijst deze 
vraag door naar agenda punt 9 van de vergadering.   

Bob de Lange vraagt of er een voorziening is voor onderhoudswerkzaamheden. Claudius geeft 
aan dat via de Stichting Sport en Wijkcomplex Woudestein (hierna te noemen de Stichting) 
loopt.   

Danny vraagt of er een onderhoudsplan en meerjarenbegroting is voor de komende jaren.  
Claudius antwoord dat dit een goede vraag is maar dat daarbij wel rekening moet worden 
gehouden wie welke kosten draagt in de verhouding van de Stichting, BVO, SC Excelsior.  

Danny vraagt van wie de eigenaar van de opstallen zijn op het terrein (verwijzend naar kantine en 
aanpalende gebouwen). Joris antwoordt dat de nieuwbouw (kleedkamer 13 -16) is gefinancierd 
door de Stichting. Kleedkamer 1-4 en de bestuurskamer zijn gefinancierd door de Sportclub. De 
rest van gebouwen en accommodatie is om niet door de gemeente overgedragen aan de 
Sportclub.  

Mitchell den Ridder merkt op dat de Sportclub de afgelopen jaren € 100.000 betaalt aan de 
Stichting en wat hem een fors bedrag lijkt. Joris licht toe dat de stichting geen winst mag maken 
en dat een surplus terugvloeit naar de Sportclub. Mitchel vraagt waarom het afgelopen jaar meer 
aan de Stichting is betaald. Claudius geeft aan dat wij bedragen verrekend krijgen via 
creditnota’s die elders worden geboekt. Ook de helft van het salaris van een van de 



medewerkers werd doorbelast aan de Stichting. Joris licht toe dat de Sportclub per saldo ca € 
70.000 netto betaalt aan de Stichting.  

Ben Bruins merkt op dat volgens de statuten in artikel 11 het bestuur decharge moet vragen aan 
de kascommissie. De kascommissie geeft ter plekke decharge aan het bestuur met dank aan de 
penningmeester. Ben vervolgt dat er nu een nieuwe kascommissie moet worden benoemd.  

Lars Honing geeft aan dat de ALV beslist wie in de kas commissie zitting nemen. De ALV beslist 
dat Wim van Merkensteijn en Danny van Aalst zitting nemen in de kascommissie met als back up 
Willem Piekaar. De ALV geeft tenslotte het bestuur decharge voor de cijfers over het boekjaar 
2024/2025 en gaat akkoord met de begroting. 

8.         Invulling bestuursfunctie 

Joris geeft aan dat Patrick Pols verleden week heeft aangegeven te stoppen als secretaris. Zelf 
geeft Joris aan dat hij het na negen jaar in het bestuur te hebben gezeten waarvan de laatste drie 
jaar als voorzitter een goed moment vindt om de voorzittersfunctie over te dragen. Dit temeer 
omdat in zijn ogen een goede kandidaat voor de functie van voorzitter zich heeft kandidaat 
gesteld in de persoon van John Brusse. 

John presenteert zich aan de vergadering en benoemt een aantal zaken:  

• John is eigenaar van een bedrijf in de metaal recycling 
• Vanaf zijn jongste jeugd al betrokken bij de Sportclub en na wat omzwervingen weer 

terug op oude nest en nu trainer van Jo- 15-1 
• De organisatie van de vereniging kan beter functioneren. Bijvoorbeeld de commissies 

kunnen nog effectiever worden. De commissies moeten ook in hun kracht komen te 
staan 

• Normen en waarden zijn binnen de club heel belangrijk en daar moet actief op gestuurd 
worden 

Joris geeft na het verhaal van John aan dat mogelijk andere leden zich geroepen voelen om zich 
ook kandidaat te stellen.  

Ben vindt dat het bestuur aan de ALV de vraag moet voorleggen of vandaag een stemming over 
de nieuwe voorzitter plaatsvindt of dat wij conform het bestuursvoorstel deze stemming op een 
andere datum laten plaatsvinden. De ALV beslist met 22 stemmen voor en 16 tegen dat John nu 
direct beëdigd wordt als voorzitter.  Besloten wordt dat hoewel John nu de nieuwe voorzitter is, 
Joris deze ALV nog voorzit. 

Joris geeft aan dat wij de komende weken de vacature voor de secretaris functie gaan publiceren 
in de club organen.  

Ben Bruins geeft aan dat hij zijn kandidaatstelling voor een bestuursfunctie direct intrekt. 

Bas van Meel heeft zich kandidaat gesteld voor een nieuw op te richten jeugdbestuur. Bas van 
Meel geeft aan dat hij vindt dat de belangen van de jeugd onvoldoende gewaarborgd zijn binnen 
de club. Cock merkt op dat een oprichting van een apart jeugdbestuur via de statuten geregeld 
moet worden tenzij je het jeugdbestuur een de status van een commissie geeft.  

Joris geeft aan dat een andere invulling van bestuursfuncties ook weer in ALV moet worden 
besproken. Cock geeft aan dat het hem verstandig lijkt dat de nieuwe voorzitter dit verder oppakt 
en zo nodig een voorstel voorlegt aan de ALV. De vergadering gaat hiermee akkoord 



 

 

 

 

9.  Ingekomen agendapunten  

Agenda punten Ben Bruins 

Het dragen van Excelsior kleding ook bij trainingen verplichten 

Joris geeft aan de Sportclub de voorkeur heeft voor het dragen van Excelsior kleding maar dit niet 
verplicht wil stellen i.v.m. met kosten voor ouders. Ben geeft aan dat bij de prestatieteams 
Excelsior kleding wel verplicht wordt gesteld. Joris geeft aan dat door een mogelijk hogere 
intrinsieke motivatie bij deze teams dit extra offer iets gemakkelijker gevraagd kan worden  

John geeft aan dat je leden niet kan verplichten om extra kosten te maken. Wellicht moet worden 
onderzocht hoe wij kosten van aanschaf van Excelsior kleding structureel kunnen verlagen.  

De ALV brengt dit agendapunt niet in stemming 

Rokenverbod op accommodatie 

Arie van de Berg geeft aan dat als wij ons hebben aangemeld als rookvrije vereniging bij NOC 
NSF wij ook zelf voor handhaving moeten zorgen. John geeft aan dat als er jeugd is op onze 
accommodatie roken niet getolereerd mag worden en dat hierop gehandhaafd moet worden.  
Jacko geeft aan dat hij voor een rookverbod is maar dat het handhaven in de late avonduren als 
er geen jeugd meer is op onze accommodatie inde praktijk lastig is. 

De ALV brengt dit agendapunt niet in stemming 

Wassen van kleding en premie differentiatie 

Joris geeft aan dat het wassen van kleding t/m Jo-17 een pilot betreft. Ben geeft aan dat het 
wassen voor de bovenbouw teams feitelijk neerkomt op premiedifferentiatie gelet op de kosten 
van het wassen.  Cock merkt op dat er geen amateur club in Nederland is die het eerste elftal 
kleding zelf laat wassen. John stelt voor dat wij dit seizoen afmaken en deze pilot evalueren. 
Mogelijk dat deze discussie ook meegenomen kan worden in de Bijzondere ALV over de 
contributie vaststelling  

VOG 

De VOG aanvragen zijn de afgelopen week verstuurd aan trainers. Dit punt is dus afgehandeld 

Bijzondere ALV voor vaststelling van contributie 

De ALV gaat akkoord met dit voorstel 

Toekomstplannen accommodatie 

Joris geeft aan dat de sportclub de stadion ontwikkeling van de BVO nauwlettend volgt. Op 18 
november aanstaande wordt een plan in het college van de gemeente Rotterdam besproken en 
zou daarna aan de gemeenteraad worden voorgelegd.  



Bob de Lange geeft aan hij onvoldoende waardering voelt voor bestuur en dat wij elkaar op een 
meer positieve manier benaderen. Dit geldt ook voor de aanpak van de accommodatie. Het 
vierde kunstgras veld is gerealiseerd doordat BVO en Sportclub samen opgetrokken hebben 
richting gemeente. Daarbij merkt Bob op dat stadion plannen van de BVO geen betrekking 
hebben op de Sportclub. De Sportclub plannen moeten deel uit maken van het IHP programma 
van de gemeente Rotterdam. Cock geeft aan dat Sportclub de BVO plannen wel heeft 
afgewacht. Bob geeft aan de hij de Sportclub aanmoedigt om zelf plannen in te dienen via het 
IHP programma.  Cock merkt op dat samenwerking met BVO en rekening houden met elkaars 
plannen noodzakelijk is omdat als de stadion plannen veranderen dit gevolgen kan hebben voor 
de Sportclub. Hij raadt daarom aan om de reactie van de gemeente m.b.t. de 
stadionontwikkeling af te wachten (zeker omdat deze plannen nu bij college liggen). 

Joris ziet wel noodzaak voor een meer jaren onderhoudsplan dat mogelijk ook onderdeel is van 
IHP programma van gemeente.  

De ALV neemt kennis van deze discussie en brengt dit punt niet ter stemming 

Agendapunten Paul Groenendijk 

Stand van zaken en toekomst meidenvoetbal 

Willem Piekaar beschrijft initiatieven m.b.t. opstart van MO-11 en Mo -13 waarbij mogelijk 
gebruik wordt gemaakt van ruimte bij NOC Kralingen. Joris geeft aan dat er dus niet sprake is van 
een “sterfhuis constructie” wat betreft het meidenvoetbal.  Paul geeft aan dat de meiden 
afdeling kwetsbaar is omdat er maar één elftal per leeftijdscategorie is. Joris geeft aan dat wij 
van onderop weer moeten beginnen met het bouwen aan teams. Probleem is wel onze 
veldbezetting en dat wij met vier velden niet voldoende capaciteit hebben voor veel extra teams. 
Mogelijk moeten wij daarvoor uitwijken naar de zondag. 

Een lid (naam?) merkt op dat het mooi te horen is dat er wel ontwikkelingen zijn bij de meiden. 
Wat vreemd was dat bij haar zoon iedereen op groepsfoto mocht maar dat de meiden hiervoor 
nooit uitgenodigd werden. Bas van Meel geeft aan zeker te weten dat de meiden zijn uitgenodigd 
voor het maken van een groepsfoto maar kennelijk is daar geen gehoor aan gegeven.  

John geeft aan dat meiden voorheen onder acadamy vielen en overgang naar Technische 
Commissie nog niet is gerealiseerd. Mitchell stelt voor om dat punt met Luigi Bruins te 
bespreken  

De ALV neemt kennis van deze discussie en brengt dit punt niet ter stemming 

VOG 

Zie eerder punt. 

Kantinebezetting  

Joris geeft aan dat de kantine op maandag en dinsdag avond niet open is en op zondag niet open 
gaat bij een beperkt aantal wedstrijden. Reden hiervoor is dat het lastig is om vrijwilligers te 
regelen voor al deze momenten om bardienst te draaien. 

Samantha Pronk beaamt dit en geeft aan dat het heel moeilijk is om vrijwilligers te krijgen voor 
bijvoorbeeld een zondag. Ze roept daarom op om het verrichten van taken bij de vereniging 
verplicht te stellen. Joris verwijst naar het agenda punt van Arthur Rasenberg over hoe om te 
gaan met vrijwilligerstaken. 



 

 

 

 

Agendapunt Mitchell den Ridder 

Betaald parkeren 

Joris geeft aan dat hij Sportsupport zal benaderen om voor een speciaal tarief in aanmerking te 
komen. De verwachtingen zijn niet hoog gespannen omdat de parkeertarieven van de Erasmus 
parkeer garage met € 1,80 niet hoog is. Mogelijk dat Erasmus gevraagd kan worden om op 
speeldagen van de Sportclub langer gratis in- en uitrijden mogelijk te maken zoals op 
wedstrijddagen van de BVO. Joris zegt toe dit op te pakken.    

Agendapunt bestuur  

Doorbelasten boetes 

Ben Bruins vraagt of het doorbelasten van kosten ook van toepassing is op teams die 
teruggetrokken worden. Joris geeft aan in principe wel. Wim van Merkensteijn geeft aan dat het 
in een dergelijke situatie handig is om dit ter beoordeling van bestuur te laten hoe en in welke 
mate deze kosten worden doorbelast naar het teruggetrokken team. 

Lars Honing vraagt hoe het beleid van boetes gehandhaafd kan worden. Claudius geeft aan dat 
een financiële blokkade kan worden ingesteld als een lid de verschuldigde boete niet betaalt. 

Danny van Aalst roept op bij alle teams te zorgen dat spelerskaarten in orde te zijn zodat dit 
beleid inzake boetes ook kan worden uitgevoerd 

De ALV gaat akkoord met dit voorstel met opmerking dat het bestuur een oordeel moet kunnen 
vellen over doorbelasten van boetes in het geval van terugtrekken van een team 

Agendapunt Arthur Rasenberg 

Invulling van vrijwilligersbeleid 

Samantha geeft aan dat tijden veranderen en dat het steeds moeilijker wordt om ouders te 
mobiliseren om vrijwilligerstaken voor de Sportclub te doen.  

Lars vraagt naar oorzaken van verminderde belangstelling voor vrijwilligerstaken en wat het 
onderzoek dat is uitgevoerd door HBO studenten voor onze Sportclub daarover zegt. 

Joris geeft aan dat volgens het onderzoek er wel bereidheid bij leden is om iets te doen. De 
vereniging moet het oproepen en inroosteren van vrijwilligers wel goed organiseren. Daarbij loop 
je wel tegen praktische problemen aan zoals dat het voor bepaalde culturele gemeenschappen 
binnen onze club niet voor de hand ligt om bijvoorbeeld alcohol te schenken achter de bar. 
Arthur voegt toe dat goede communicatie en waardering richting vrijwilligers belangrijk zijn.  

Er worden wel stappen gemaakt zo wordt bij nieuwe aanmeldingen gevraagd naar 
vrijwilligerstaken die ouders zouden willen doen en wordt ook gemeld dat van ouders verwacht 
wordt dat ze vrijwilligerstaken verrichten. 



Lars merkt op dat een beleid waarbij je keuze hebt tot extra contributie betalen of het doen van 
vrijwilligerstaken niet zijn voorkeur heeft omdat leden met veel geld gemakkelijk taken kunnen 
afkopen. Arthur geeft aan dat een teamaanpak wellicht effectief kan zijn om vrijwilligerstaken in 
te vullen. 

Mitchell en Wim vragen of er binnen ALV wellicht vrijwilligers zijn om het vrijwilligersbeleid op te 
pakken en de aanbevelingen van het HBO rapport uit te voeren. Tijdens de vergadering hebben 
zich hiervoor nog geen vrijwilligers gemeld.  

De ALV neemt kennis van deze discussie en brengt dit punt niet ter stemming. 

Samenwerking met BVO  

Dit punt wordt behandeld onder agendapunt 10. 

10.   Ontwikkelingen bij Excelsior Rotterdam 

De BVO richt een nieuw trainingscomplex in bij Neptunus Schiebroek voor eerste elftal. Het idee 
is om dit trainingscomplex verder te ontwikkelen voor heren 1, vrouwen 1 en de hoogste jeugd. 
Het andere deel van de BVO (jeugd) opleiding blijft op Woudestein. De eigen ruimte van de BVO 
op Woudestein zorgt voor een duidelijk mindere belasting van de Sportclub ruimtes zoals 
bijvoorbeeld de bestuurskamer.  

De BVO hoopt dat stadionplannen nog dit jaar bij college en raad van de gemeente worden 
behandeld. De plannen voor stadionontwikkeling zouden gecombineerd kunnen worden met 
een IHP aanvraag van Sportclub waardoor ook wensen voor de Sportclub versneld kunnen 
worden. Er ligt nu een plan voor drie driekwart veld bij de gemeente voor de Sportclub. Dit zou 
een teruggang betekenen ten opzichte van huidige vier velden. BVO en Sportclub blijven bij 
gemeente aandringen op vier velden. De plannen voor veld capaciteit zijn nog niet definitief en 
BVO maakt zich bij de plannen ook sterk voor voldoende ruimte voor breedte sport van de 
Sportclub. 

11.    Rondvraag 

Cock stapt naar voren en bedankt Joris voor zijn inzet voor de club de afgelopen jaren. De ALV 
schaart zich achter Cock en geeft Joris een hartelijk applaus. 

 

12.  Sluiting 

Joris sluit de vergadering 

 

 

 

 

  

 

 


